

Наши люди

ФОРУМ ДЛЯ ПОЛИТИЧЕСКИ АКТИВНЫХ

В начале сентября в Первоуральске на территории ФОК «Гагаринский» проходил четвертый региональный форум политически активной молодежи «Евразия – 2012».



Организаторами форума выступило Свердловское отделение всероссийской общественной организации «Молодая гвардия Единой России».

Арамилль на этом мероприятии представляли активисты местного отделения МГЕР: Савин Вадим (руководитель отделения), Дмитрий Соловьев (зам. руководителя), а также Мирослав Репарюк, Диана Савенкова, Владислав Патрушев, Артем Панов и Дмитрий Рассохин.

Впервые за все время проведения Форума в программу включили спортивный блок. Это было сделано с учетом пожеланий участников. Проведение спортивных соревнований на форуме было доверено арамилльскому отделению «Молодой Гвардии». Это не случайно, ведь недавно именно в Арамилли прошла первая Спартакиада регионального отделения МГЕР. На «Евразии – 2012» Дмитрий Соловьев, Мирослав Репарюк, Владислав Патрушев и Дмитрий Рассохин организовали и провели соревнования по футболу и волейболу. И арамилльские организаторы спортивных соревнований получили самые высокие оценки за проделанную работу.

На закрытии Форума руководителю Арамилльского отделения ВОО «Молодая гвардия Единой России» Вадиму Савину вручили благодарственное письмо от депутата Законодательного Собрания Свердловской области А.А. Коробейникова за активное развитие молодежного движения в Арамилли. К тому же Арамилльское отделение «Молодой Гвардии» назвали одним из лучших в области!

Алексей Маренич

Текущий счёт

ЯЗЫКОМ ЦИФР О СПОРТЕ

Чтобы держать руку на пульсе, мы будем рассказывать об основных спортивных итогах минувшей недели. Результаты матчей, лидеры турниров и прочая любопытная статистика в нашей новой рубрике «Текущий счёт».

ШАХМАТЫ: ЧЕМПИОНАТ

В воскресенье стартовал чемпионат ШК «Белая ладья». 24 участника по круговой системе выявят лучшего шахматиста. Наиболее интересные результаты 1-го тура: Сорокин – Юрин 0-1, Булаев – Лачихин ½-½, Миних – Цветкова А. 1-0, Павлов – Такиулин 1-0.

Завершилось еще несколько партий в кубке ШК «Белая ладья». Игроки разделены по подгруппам, из которых по четыре лучших шахматиста выходят в четвертьфинал. Кузнецов – Кадников 0-1, Тишков – Щедров 1-0, Хамидуллин – Трифонов 0-1, Тишкова – Черенков 1-0, Сорокин – Гайсин 1-0, Козлов – Остроух 1-0, Павлов – Грибков 0-1.

ШАХМАТЫ: ЭТАП КУБКА РОССИИ

С 29 сентября по 7 октября в Екатеринбурге проходил этап Кубка России по классическим шахматам среди детей. Арамилль представлял Александр Таланов, в группе мальчики до 10 лет он набрал 3 очка из 9 возможных и занял 44 место из 54 участников.

Спорт

ДЛЯ ДЕТЕЙ И ВЗРОСЛЫХ

Сразу два крупных футбольных турнира прошли в Арамилли в течение сентября.

В середине первого месяца осени два дня подряд за звание лучшего боролись школьные команды. Участниками традиционных соревнований «Футбольная страна» стало 268 ребят из всех трех школ городского округа. Первыми отношения выясняли ученики начальных классов, и здесь, конечно, стоило говорить больше о желании играть, чем о мастерстве. В игре старших уже присутствовали элементы тактики и «творческая часть»: сольные проходы, красивые удары и многоходовые комбинации. Так шестиклассники из 1 школы были наголову сильнее соперника, забив за две встречи 11 безответных голов, причем, пару раз поразив ворота мощными ударами... с середины поля. В итоге общекомандное «золото» досталось школе №1, вторая строчка за школой №4, третьей стала школа №3.

Вслед за «Футбольной страной» состоялся турнир, посвященный памяти арамилльского футболиста и судьи Владимира Марыина. В этот раз на поле мини-стадиона «Трумф» вышли юноши и взрослые. Побороться за заветный Кубок собралось 12 футбольных дружин, по регламенту соревнований среди них были только «свои», исключительно арамилльские команды. Все они оказались разбиты на две подгруппы, из каждой в плей-офф выходила четверка лучших. А в главной встрече дня, пройдя испытание отборочными и финальными играми, встретились «Факел» из Светлого и арамилльские «Хоккеисты». Матч получился на редкость упорным, и основное время закончилось нулевой ничьей. Чтобы определить победителя, пришлось прибегнуть к «футбольной лотерее» - в серии пенальти чуть удачливее был «Факел», выиграв со счетом 3:2. «Хоккеисты» вторые, третье место у сборной «Молодой гвардии».

Андрей Тагоев



В ДЮСШ продолжается набор на отделение футбола. Занятия будут проходить в спорткомплексе по адресу Красноармейская, 118, приглашаются ребята 2004, 2005, 2006 года рождения. Телефоны: 3-04-68, 3-12-00. Наш сайт: sport.aramilgo.ru.



ШКОЛЬНИКИ СЫГРАЛИ С МАЭСТРО

5 октября многократный чемпион мира по шахматам Анатолий Карпов провел сеанс одновременной игры, который состоялся в екатеринбургском парке семейного отдыха «Таганский».

Мероприятие было приурочено к международному Дню учителя и открытию нового здания шахматного клуба «Таганский гамбит». В сеансе приняли участие ветераны этого вида спорта, депутаты Екатеринбургской городской думы и школьники, среди которых были арамилльские ребята: Тимур Мокляк и Семён Такиулин.

Игра проходила одновременно на 20 досках. Сыграть с маэстро – дорогого стоит. Наши ребята не ступали, с первых ходов демонстрируя атакующий стиль игры. Казалось бы, гроссмейстер может легко выиграть пару пешек, но его игра строилась на усилении атаки, чтобы поставить мат королю. Поэтому многие партии были закончены на 20-х ходах.

Получив автографы Анатолия Карпова, ребята были очень довольны. Ведь возможность сыграть в шахматы с чемпионом мира выпадает, возможно, один раз в жизни.

Алексей Трифонов

ДОСТАВКА «КАМАЗ»

ЩЕБЕНЬ, ОТСЕВ,
СКАЛА, ДРЕСЬВА,
ТОРФ, ЧЕРНОЗЁМ
8-912-221-59-07



Государственный АРАМИЛЬСКИЙ УЧЕБНО-ТЕХНИЧЕСКИЙ ЦЕНТР

ОБУЧЕНИЕ

г. Арамилль, ул. Курчатова, 30

8-(34374)3-06-72, 8-919-371-79-96

e-mail: arutc@mail.ru

сайт: aramilutc.ru

ВОДИТЕЛЬ КАТЕГОРИИ «В»

собрание 15 октября в 18-00

Трактористы всех категорий

(водитель квадроциклов, снегоходов)

ВОДИТЕЛИ КАТЕГОРИЙ «С», «Д» (АВТОБУС)

начало занятий 15 октября